

# Informace z Obecního úřadu

8.12.2016

\* Státní pozemkový úřad oznamuje, že nám poskytuje k náhledu a komentářům návrh **změněných map bonitovaných půdně ekologických jednotek (BPEJ)**. Předchozí mapování bylo provedeno před 50-ti lety. Mapy máme na obecním úřadě do **6.1.2017**, pak je odvezou. Vaše případné připomínky je možné do návrhu map zapracovat, pokud budou vzneseny do 6.1. Vzhledem k vánoční dovolené se přijďte na mapy podívat s předstihem, důležité zejména pro zemědělce.

\* Firma **Veolia** a.s. oznamuje, že cena vody se pro rok 2017 **nemění** a zůstává ve výši 53,24 Kč/m<sup>3</sup> včetně DPH.

\* Manželé Gruberovi srdečně zvou do **nově otevřených potravin** v pátek **16.12.** Otevírací doba bude Po-Pá od 6:00-10:00, 14:-18:00, So-Ne 7:00-11:00, časem možno upravit dle přání zákazníků. Mimo otevírací dobu vás rádi obslouží zaměstnanci cukrárny ☺

\* Připomínáme zemědělcům splatnost nájmu pronajatých obecních pozemků. Možno zaslat i na bankovní účet č. 243 281 900/0300.

\* Vánoční dovolená na OÚ je od 23.12. do 1.1., 2.1. již otevřeno. V případě potřeby mezi svátky volejte 606 357 436.

\* Zastupitelstvo obce zve veřejnost na **zasedání**, které se uskuteční v pondělí **19.12.** od **18:00 v cukrárně** u Gruberů (v zasedací síni OÚ má školka další ložnici). Hlavním bodem bude schválení rozpočtu obce na 2017, schválení poplatku za odpad, smlouvy se svozovou společností, projednání investic pro rok 2017 s vámi (ulice? kanalizace? fasáda ZŠ?) a představení základních principů pro novou výstavbu v obci spoluobčanům. Samozřejmě bude prostor i pro vaše dotazy a připomínky.

\* Vážení spoluobčané, protože v poslední době začal sílit tlak na novou výstavbu v obci, po žádosti stavebního úřadu cítíme i my potřebu **upřesnit pravidla z územního plánu**. Rádi bychom je představili nejprve vám a získali vaši podporu. V územním plánu jsme schválili, že Nedomice jsou obec zemědělského charakteru s letitou historií, a že si tento charakter přejeme zachovat. A tomu by se měla přizpůsobit i výstavba, i vesnice mají svoji architekturu, která spojuje vzhled staveb s jeho praktickým využitím pro život na vsi. Přestože existuje spousta krásných staveb, od kanadských srubů, přímořských bungalovů, horských chalup, Eiffellovy věže, atd. ne všechny hezké stavby patří vedle sebe do jedné středočeské vesnice v Polabí. Nároky nových zájemců se zužují na co nejnižší cenu malinkého pozemku a bezúdržbový domek pro vyspání. Domníváme se, že se nechceme stát jen noclehárnou blízko Prahy, ale chceme dál nabízet život blízko přírodě s možností chovu drobného zvířectva a pěstování zemědělských plodin, dostatkem pohybu, jako tomu vždy bylo. A kdo se nechce rýpat v zemi či kydat hnůj, může si domácí produkty koupit od souseda. A co rozvoj drobných řemesel? Řemeslník v sousedství k tomu, to je dle nás život na vsi, toto bychom rádi podporovali.